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OSUVREMENJENI DIPLOMSKI STUDIJ RAČUNARSTVA I
MATEMATIKE
Matematički odsjek PMF-a je osuvremenio diplomski studij Računarstva i
matematike. Kako bi odgovorili na potrebe tržišta rada u području ICT-a,
program je moderniziran kroz: fokus na strojno učenje i znanost o
podacima, razvoj praktičnih vještina uz snažnu teorijsku osnovu i
fleksibilne izborne module (Teorijsko računarstvo, Softversko inženjerstvo,
Znanstveno računanje, Znanost o podacima)
Cilj nam je obrazovati stručnjake sposobne brzo se prilagođavati novim
tehnologijama i inovacijama. Početak izvođenja: ak.god. 2025./2026.

24.travnja dr. sc. Beata Halassy, znanstvena savjetnica u trajnom zvanju,
na funkciji voditeljice istraživačkog tima i laboratorija u Centru za
istraživanje i prijenos znanja u biotehnologiji Sveučilišta u Zagrebu, u
sklopu ciklusa “Znanstveni razgovori” održala je predavanje "Možemo li
virusima izliječiti rak?". Dr. Halassy je objasnila biološki koncept u podlozi
onkolitičke viroterapije, prikazala slučaj samoliječenja kojeg je provela sa
suradnicima, te pojasniila njegove posebnosti kojim privlači toliki interes
struke.

ODRŽANI ZNANSTVENI RAZGOVORI - DR. SC. BEATA
HALASSY: MOŽEMO LI VIRUSIMA IZLIJEČITI RAK?

Antonijo Šimunović iz Ureda za međunarodnu suradnju PMF-a  sudjelovao
je od 8. do 11. travnja 2025. u Cluj-Napoci u Rumunjskoj na
međunarodnom Erasmus+ TCA seminaru "Participation in civic
engagement and Green actions". Program je bio namijenjen sudionicima
iz svih sektora obrazovanja, predstavnicima nacionalnih agencija te
Erasmus+ alumnijima, s fokusom na građanski angažman, političko
sudjelovanje i europsko građanstvo.
Ponosni smo što su brojni studenti i zaposlenici PMF-a kroz godine
aktivno sudjelovali u programu Erasmus+!

PMF & ERASMUS +

https://www.pmf.unizg.hr/aktualnosti?@=1odt7#news_26883
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ODRŽAN 9. SIMPOZIJ STUDENATA DOKTORSKIH STUDIJA
PMF-A (PHDSS)
28. i 29. travnja 2025. godine, na Fizičkom i Matematičkom odsjeku
Prirodoslovno-matematičkog fakulteta održan je 9. simpozij studenata
doktorskih studija (PhDSS). Tijekom dvodnevnog događanja, aktivno je
sudjelovalo 110 doktoranada, koji su svoja znanstvena istraživanja
predstavili kroz 50 usmenih i 60 posterskih izlaganja, a uz njih su
Simpoziju prisustvovali i pasivni sudionici. Ukupan broj sudionika tako je
dosegnuo 180, a pristigli su iz pet različitih država: Hrvatske, Srbije, Bosne
i Hercegovine, Kosova i Češke.

Dan i noć na PMF-u ove godine u skopu #SciHill

Vrijeme je da ubacite u petu brzinu! Od najbržih životinja do tehnoloških čuda, donosimo priče
koje će vas povesti u svijet fascinantnih ubrzanja.

Naši odsjeci priredili su za vas munjevita znanstvena otkrića!
Dođite i osjetite kako znanost juri naprijed!

Pozivamo vas na Dan i noć na PMF-u koji će se održati 16. svibnja 2025.! Očekuje vas dan
prepun znanosti, zabave i jedinstvenih iskustava za sve uzraste.

https://www.pmf.unizg.hr/aktualnosti?@=1odt7#news_26883
https://www.daninoc.pmf.unizg.hr/

